Oblicz i WPISZ WYNIKI:

7-(-3) =

-20- (_4) =

50:(-5) =

2+(-10):(-5) =

(-2)° =

(-0,3)*=

-2,5:2-(-4):(-1): (-4) =

6,72-(-1,5) =

-1,62:0,3 =

0,0528:(-0,004) =

Brudnopis:

............................................ klasa 6

()
Srednia temperatura z czterech wybranych miast
Podkarpacia wyniosta -0,8° C. Kiedy do tych miast
dotaczono jeszcze temperature z Lancuta, to Srednia
wzrosta 0 0,4°C. lle °C byto w Lancucie?



Oblicz i WPISZ WYNIKI:

40:(-8) =

-30- (_3) =

-8:-3 =

2+(-25):(-5) =

('0’2)4 =

(-3)° =

4,52+ (-1):(-3):(-3) =

-2,562:0,3 =

8,75-(-1,2) =

0,637:(-0,04) =

Brudnopis:

............................................ klasa 6

()
Srednia temperatura z czterech wybranych miast
Podkarpacia wyniosta -0,6° C. Kiedy do tych miast
dotaczono jeszcze temperature z Sanoka, to Srednia
wzrosta 0 0,1°C. lle °C byto w Sanoku?



Oblicz i WPISZ WYNIKI:

35:(-7) =

-40- (_2) =

-9-3=

-3+(-10):(-6) =

('0’4)3 =

(-2)° =

2,54+ (-2):(-1): (-4) =

-1,71:0,3 =

9,72 (-1,5) =

0,0593 :(-0,004) =

Brudnopis:

............................................ klasa 6

()
Srednia temperatura z czterech wybranych miast
Podkarpacia wyniosta -0,5° C. Kiedy do tych miast
dotaczono jeszcze temperature z Jarotawia, to Srednia
wzrosta 0 0,3°C. lle °C byto w Jarostawiu?



Oblicz i WPISZ WYNIKI:

6+(-3) =

-20- (_3) =

60:(-6) =

2+(-20):(-5) =

(-2) =

(-0,5)*=

-2,5:2+(-6):(-1):(-5) =

4,82-(-1,5) =

-1,71:0,3 =

0,037:(-0,04) =

Brudnopis:

............................................ klasa 6

()
Srednia temperatura z czterech wybranych miast
Podkarpacia wyniosta -0,4° C. Kiedy do tych miast
dotaczono jeszcze temperature z Krosna, to Srednia
wzrosta 0 0,1°C. lle °C byto w Kroénie?



